

# Pro nejlepší výsledky

## Dobrá volba pro pult s čerstvými potravinami



### Viditelnost a čitelnost

Díky i zákaznické obrazovce se širokým sledovacím úhlem tato váha představuje dokonalou volbu pro vizuální propagaci prodeje. Systém flexibilního nastavení obrazovky/displeje (Flexible Scale Display System, FSDS) umožňuje nezávislé nastavení výšky a sklonu zákaznické obrazovky tak, aby nastavení dokonale vyhovovalo potřebám Vaší prodejny i při uvážení výšky obsluhovaného pultu a použití pokladni zásuvky. Má-li být informace a reklama účinná, musí se dostat k zákazníkovi.



### Ergonomie a obsluha

Rychlost. Intuitivnost. Dokonale snadné ovládání. Nastavitelný dotykový displej poskytuje maximální úroveň ergonomie a pohodlí při hledání zboží a výběru funkcí. Vaši zaměstnanci tak budou moci pracovat rychle, bezchybně a bez únavy z opakované námahy, a to i v prodejní špičce.



### Školení a poradenství

Informace o hygieně a změnách legislativy nebo poskytování odborného poradenství k receptům a informací o potravinových přísadách a o původu potravin: Dotykový displej představuje dokonalou platformu k inovativnímu školení zaměstnanců a k poskytování nákupních doporučení přímo při prodeji.



### Vzhled a hygiena

Funkční tvar: Klasický plochý tvar, který vhodně doplní vzhled každé moderní prodejny. Vzhled váhy nepředstavuje v prodejně rušivý element a její konstrukce je současně i nadmíru praktická a hygienická. Každodenní údržba váhy je díky její odolné a snadno udržovatelné povrchové úpravě naprosto jednoduchá.



### UC-HTTP-M

Počítačová váha pro náročné s velkou zákaznickou obrazovkou

Jestliže se zaměřujete na prodej širokého sortimentu čerstvých potravin, pak je váha UC-HTTP-M určena právě Vám. Díky rychlému procesoru Intel Atom, velké paměti RAM a pevnému disku je tato váha vybavena dostatečnými zdroji k pokrytí takřka všech aplikací, včetně těch nejnáročnějších. Se zákaznickou obrazovkou s úhlopříčkou 12,1" a dotykovým displejem, které jsou podsvíceny LED diodami, váha UC-HTTP-M představuje dokonalého společníka pro vizuální podporu prodeje na pultu v obsluhovaném úseku. Volitelný přístup k nejnovějším informacím v reálném čase umožňuje Vaším zaměstnancům poskytovat zákazníkům cenné informace přímo při prodeji – a kompetentní poradenství zákazníkům se vždy vyplácí.

Váhy UC-HTTP-M jsou k dispozici v černém a stříbrném provedení.

- **Propagace přímo v místě prodeje – povzbuzení spontánního nakupování**
- **Křížové prodejní kampaně – zvýšte svůj obrat nabídkou vhodných doplňků ke zboží, které zákazník právě kupuje**
- **Kompetentní poradenství zákazníkům – odborná rada přesvědčí Vaše zákazníky k nákupu**
- **Efektivní obchodní procesy – bezproblémová integrace vah do systému správy zboží**

### Pro ty nejnáročnější požadavky

Počítačové váhy METTLER TOLEDO řady UC Evo Max jsou předurčeny k plnění nejnáročnějších požadavků. Váhy řady UC Evo Max podporují prodej širokého sortimentu čerstvých potravin. Snadno zvládají i aplikace náročné na vyřízení procesoru, jakou je například multimediální propagace přímo v prodejně. Váhy řady UC Evo Max Vás přesvědčí svými možnostmi snadného připojení do váhových, resp. počítačových sítí a možností integrace pokladních aplikací třetích stran

### Technické údaje

#### UC-HTT-M

#### Dotykový displej

Dotykový displej s úhlopříčkou 12.1" (30,7 cm)

- Dotykový displej s podsvícením LED diodami
- Možnost nastavení sklonu displeje pomocí systému FSDS
- Rozlišení displeje: 800 x 600 pixelů
- 32bitová barevná hloubka

#### Zákaznická obrazovka

Obrazovka s úhlopříčkou 12.1" (30,7 cm)

- Obrazovka s podsvícením LED diodami
- Možnost nastavení výšky a sklonu obrazovky pomocí systému FSDS
- Rozlišení obrazovky: 800 x 600 pixelů
- 32bitová barevná hloubka

#### Možnosti tiskárny

Tiskárna účtenek, 2" (54 mm)

Tiskárna etiket, 2" (54 mm); volitelná

Kombinovaná tiskárna účtenek a etiket, 2" (54 mm); volitelná

Tiskárna nekonečných etiket, 2" (54 mm); volitelná

Rychlost tisku: až 125 milimetrů za sekundu

Rozlišení tisku: 8 dot

Různé možnosti tisku se součtováním i bez něj

Možnost tisku loga na účtence a na etiketě

Tisk malých a velkých písmen

Výběr ze 101 tiskových fontů

Libovolně definovatelné etikety

#### Ukládání dat

Pevný disk 250 GB

SSD (volitelně)

2 GB RAM

4 GB RAM (volitelně)

#### Rozhraní a protokoly

Rozhraní Ethernet TCP/IP (10/100)

1 x sériové rozhraní RS232

1 x rozhraní RJ11 pro ovládání pokladní zásuvky

2 připojky USB 2.0

Integrovaná bezdrátová síťová karta pro bezdrátový přenos

dat ve standardu IEEE 802.11 b/g (volitelně)

#### Podrobné informace

Informace o vážní aplikaci UC3 pro počítačové váhy METTLER TOLEDO UC3, UC Evo Line a volitelných softwarových nástrojích společnosti METTLER TOLEDO naleznete v aplikačních listech. Podrobné informace Vám rádi a ochotně poskytnou naši prodejci.

**Česko** **Mettler-Toledo, s. r. o.**  
Třebohostická 2283/2, 100 00 Praha 10  
Tel.: +420 226 808 150, Fax: +420 226 808 170  
Servis: +420 226 808 163, E-mail: sales.mtcz@mt.com

**Slovensko** **Mettler-Toledo s. r. o.**  
Hattalova 12, 831 03 Bratislava  
Tel.: +421 2 44 44 12 20, 22, Fax: +421 2 44 44 12 23  
Servis: +421 2 44 44 12 21, E-mail: predaj@mt.com

Technické změny vyhrazeny, 220219652  
© 06/2014 Mettler-Toledo, s.r.o.  
Vytisknuto v České republice

Vzdálená údržba a datová komunikace

Vzdálený servis InTouch<sup>SM</sup>

FTP (File Transfer Protocol)

VNC (Virtual Network Computing)

#### Operační systém

Windows Embedded Standard 7

Linux (volitelně)

#### Barevné provedení pláště

Černá

Stříbrná

Váživost	6 kg	15 kg	3 kg/6 kg	6 kg/15 kg	12 kg	30 kg
Dělení stupnice	2 g	5 g	1 g/2 g	2 g/5 g	2 g	5 g
Minimální váživost*	40 g	100 g	20 g	40 g	40 g	100 g

\*EC: Pod úrovní minimální váživosti lze tisknout účtenku nebo etiketu, avšak nikoli cenu. Tárování v celém rozsahu váživosti, automatické nastavení nuly.

